
П Р О Т О К О Л  № 4 

29.06.2023 г. 

Днес, 29.06.2023 г. от 14:00 часа в зала 101 на Областна администрация – Ловеч  

се проведе отчетно заседание на Обществено-консултативния съвет по училищни 

политики към Областния управител на област Ловеч. На заседанието присъстваха: инж. 

Светослав Славчев – областен управител на област Ловеч, д-р Иваничка Буровска – 

началник на РУО – Ловеч, г-н Даниел Даков – старши експерт в РУО – Ловеч,  г-жа 

Анета Николова – старши експерт в ОА – Ловеч, г-жа Симона Банкова – специалист в 

ОА – Ловеч, представители на ученическите съвети и учители от представените в 

Съвета училища. 

Заседанието протече при следния дневен ред:  

1. Отчет за дейността на ОКСУП – Ловеч за учебната 2022/2023 г.  

2. Награждаване на ученическите съвети – призьори в конкурса за най-активен  

ученически съвет. 

3. Текущи  

 

По първа точка от дневния ред, председателят на ОКСУП - Ловеч Йохан 

Георгиев, представи отчет за дейността на Консултативният съвет по училищни 

политики, като изтъкна, че за краткото време от учредяването на Съвета, същият е 

успял да реализира голям брой инициативи от общественозначим характер, да сключи 

партньорства с младежки организации и да обмени опит и добри практики с две 

образователни институции в областта.  

С 19 „ЗА“; 0 „ПРОТИВ“ и 0 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“, Обществено-консултативният 

съвет по училищни политики към Областния управител на област Ловеч  

РЕШИ: 

Приема отчета за дейността на Обществено-консултативния съвет по училищни 

политики към Областния управител на област Ловеч за учебната 2022/2023 година.  

 

 По втора точка от дневния ред, началникът на РУО – Ловеч, д-р Иваничка 

Буровска обяви наградените ученически съвети, като сподели, че всеки член на 

Комисията, определена от Съвета за оценяване на формулярите за участие от страна на 

ученическите съвети в конкурса, прецизно е разгледал формулярите и индивидуално  е 

поставил съответния брой точки по изготвените от Комисията критерии.   

 Инж. Славчев – областен управител, връчи наградата на ПЕГ „Екзарх Йосиф I”- 

Ловеч – I място в конкурса.  

 Д-р Иваничка Буровска – началник на РУО – Ловеч, връчи наградите на 

НПГГСД „Сава Младенов“ – Тетевен и НПГВМ „Проф. д-р Димитър Димов“ – Ловеч, 

съответно на II и III място.  

 Г-н Даков – старши експерт по приобщаващо образование в РУО – Ловеч, връчи 

поощрителни награди на СУ „Георги Бенковски“ – Тетевен и ППМГ – Ловеч.  



 По трета точка от дневния ред, г-жа Юлиана Близнакова сподели, че от началото 

на следващата учебна година, ОКСУП – Ловеч може да помисли за обучения на 

ученическите съвети.  Председателят на ОКСУП – Ловеч, отговори, че вече е започнала 

работа по този въпрос и през месец август ще бъде организирана работна среща заедно 

с партньорите от Национален младежки форум и Национален ученически парламент, на 

която да се обсъдят възможностите за такива обучения и дейността на Съвета за 

следващата учебна 2023/2024 година.  

 След приключване на дневния ред, с пожелания за хубаво и незабравимо лято, 

председателят на Съвета, закри заседанието!  

 

 

Председател:…………………    

                    /Йохан Георгиев/    


